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A „Beregi ízek a múzeumban” című, TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047 pályázati projekt keretén 

belül kérdőívet töltöttek ki a programban résztvevő gyerekek és pedagógusaik. A kérdőívek 

elemzése értékes információkkal szolgál a Beregi Múzeum munkájához, továbbá a tapasztalatok 

alapján tovább tudja javítani szolgáltatásai minőségét. 

Háromféle kérdőív készült: a pedagógusoknak, az óvodásoknak, a felső tagozatos, valamint a 

középiskolás diákoknak. 

A legrészletesebben a pedagógusok fejthették ki a véleményüket. A kiküldött kérdőívekből 24 

kitöltött érkezett vissza. A kitöltők 33%-a reál, míg 33-uk humán tantárgyat oktat. A 

megkérdezettek 88%-a úgy nyilatkozott, hogy visszatérő látogató a múzeumban, és rendszeresen 

szerveznek látogatásokat kulturális intézményekbe. 92% véleménye szerint a múzeumi 

foglalkozáson szerzett ismeretek közvetlenül kapcsolódnak a tantervhez, s több mint 80%-uk 

hasznosnak tartja a diákok számára a múzeumlátogatást. A „konkrét tananyaghoz kapcsolódó 

specifikus tények”, valamint a „múzeumi információk” témakörökben szerzett új ismereteket 

tartották a legjelentősebbnek, de véleményük szerint a „tantárgyakhoz kapcsolható 

interdiszciplináris vagy tematikus tények” körében is jelentős ismereteket szereztek. A 

pedagógusok véleménye szerint a foglalkozások a diákok készségeit jelentős mértékben 

fejlesztették, ezek közül is a „teljes mértékben” válasszal kiemelkedik az „csapatmunka”, a 

„szociális készségek”, a „szerepjáték” készsége. A foglalkozások a diákok hozzáállását is 

pozitívan változtatták a pedagógusi válaszok alapján, mind a múzeumok, mind pedig a 

tanulásban. A vélemények arra is választ adtak, hogy a pedagógusok 50-60%-a a múzeumban 

szerzett tapasztalatait a különböző kreativitás területeken teljes, ill. jelentős mértékben 

hasznosítják iskolai munkájuk során. A múzeumi órák tematikáiban meghatározott tantárgyi 

kapcsolódás és a pedagógusok ehhez köthető válaszai megegyeznek, a történelem, a rajz és 

vizuális kultúra, technika és életvitel, továbbá a magyar nyelv és irodalom tantárgyakat 

határozták meg elsődlegesen. A pedagógusok 92%-a úgy vélekedik, hogy a múzeumi 

foglalkozássorozatok nagyon, illetve jelentős mértékben kapcsolhatók a tanórán kívüli szabadidős 

tevékenységekhez, tehetséggondozáshoz. A múzeumlátogatást jelentősen támogatónak vélik a 

diákok tanulási motivációjának növelésében, a tárgyhoz kapcsolódó megértésükben, 

tananyaghoz kapcsolódó tanulásukban és a készségfejlődésükben. Az 5 GLO (Alapvető Tanulási 

Eredmények) kapcsán a „szórakozás, inspiráció, kreativitás”, a „készségek”, valamint a „tudás és 

megértés” terén láttak nagymértékű eredményt. 92% számára jelentős, illetve nagyon jelentős 

szerepet töltenek be a múzeumok az oktatási munkában. A múzeum szolgáltatásaival (7P) 

kapcsolatban egyöntetű elégedettséget fejeztek ki. 80%-uk a múzeumokat továbbra is használná 

oktatása részeként. 

A óvodás kérdőívekből 18 db rajzos vélemény érkezett vissza. A színes, vidám hangulatú 

alkotások a népi mozgásos játékok, a múzeumépület és a foglalkozásvezető alakjának témáját 

dolgozták fel.  



72 felsős és középiskolás diák töltötte ki a kérdőívet, 71%-uk lány, 58%-uk 11-12 éves. A 

pedagógusokhoz képest sem ítélték meg kritikusabban a foglalkozásokat, a kérdésekre 70-100 

%-ban pozitívan válaszoltak. Mindannyiuk véleménye, hogy a látogatással jobban megértette a 

témát, és néhány érdekes dolgot is felfedezett, sőt újra eljönne. A legtöbb válaszadó szerint a 

múzeum egy jó hely arra, hogy eltérő módon tanuljon, s a múzeumlátogatást szórakoztatónak és 

inspirálónak találták. A múzeum szolgáltatásairól se nyilatkoztak kritikusabban, mint a 

pedagógusok, ezek esetében is a nagyon elégedett és az elégedett válaszok összessége 

meghaladja a 70%-ot. 

A diákok és a pedagógusok megítélése a foglalkozásokról, a foglalkozást vezetőkről, a múzeum 

külső megjelenéséről pozitív. Szerintük a múzeum népszerűsítésén lehetne még javítani. 

 

Az alábbi javaslatokat a tanulók fogalmazták meg 

Ami mély nyomot hagyott bennem… 

"Amikor megismerhettük a régi magyar ételeket. Néhány ételt közülük meg is főzhettünk. A 

foglalkozásvezetők segítőkészek voltak. A pesti kirándulás és a bon-bon készítés nagyon tetszett." 

"Segíthettem a főzésben. Megismerhettem, hogy régen hogyan készítették az ételeket. A Múzeum 

szép hely." 

"Bennem az hagyott mély nyomot, hogy néhány ételt magam is el tudok készíteni az ott tett 

látogatás után. Megtudtam, hogy mi található az ételekben, amit megfőztünk." 

"Minket is belevontak az ételek készítésébe, és sokat tanultunk a hagyományos ételek 

elkészítéséről a foglalkozásvezetők segítségével." 

"Az, hogy az egész osztály közösen vett részt a főzésben. Mindenki csinált valamit, mindenki aktív 

résztvevője volt a délutáni programnak." 

"Nem hittem volna, hogy a régi ételek is ízleni fognak nekem." 

 

Ha súghatok valamit…., 

"Nekem nagyon tetszett ez a program. Nem változtatnék rajta semmit, mert így nagyon jó volt. 

Szeretném, ha többször lenne ilyen." 

"Mindenkinek ajánlanám, hogy menjenek el a Beregi Múzeumba." 

"Az ételeket friss, helyben termesztett zöldségekből, gyümölcsből kellene készíteni." 

"Szeretnék többet tudni Magyarország tájegységeinek népviseletéről, szokásairól. Legyen a 

szabadban! Ne csak a múzeumba menjünk, hanem az iskolában is legyen múzeumi óra! Többször 

legyen!" 

"Szeretnénk, hogy ez a program tovább folytatódjon azért, hogy több mindent megtanuljunk!" 

 

 

A pedagógusok véleménye: 

"Örültünk a lehetőségnek, így tovább bővültek a gyerekek képességeit fejlesztő, ismereteket, 

élményeket nyújtó társadalmi környezet adta helyszínek, főleg a hátrányos helyzetű gyerekek 

körében. Emocionálisan minden gyereknek nagy élményt jelentett, sokáig beszéltek a látottakról, 

rajzaikban is megjelenítették. Tartalmas és jól szervezett foglalkozásokon vehettünk részt, 

további jó munkát kívánunk a múzeum dolgozóinak, köszönjük a lehetőséget!" 

"Nagyon örülök az osztályommal együtt, hogy részt vehettünk ebben a programsorozatban. Jól 

szervezett, színvonalas foglalkozásokon vehettünk részt. Nagy élményt jelentett a népi ételek 

elkészítése, ismerkedés a használati eszközökkel, a régi kifejezésekkel, elnevezésekkel. A 



foglalkozásvezetők kifogástalanul felkészült igazi szakemberek, ill. pedagógusok. A gyerekekkel 

nagyon jó kontaktust tudtak teremteni, minden munkafázisba bevonták őket. Többször 

tapasztaltam az iskolai tantárgyakhoz kapcsolódó koordináció megvalósítását is. Megtörtént a 

foglalkozások végén az ellenőrzés, visszacsatolás. Különösen nagy élmény volt a budapesti 

kirándulás, hisz gyerekeink számára ritkán adódik ilyen alkalom, hogy térítésmentesen részt 

vehetnek egy ilyen programban. Gratulálok és köszönöm a szervezőknek!" 

"Nagyon örültem, hogy a csoportom lehetőséget kapott a múzeumlátogatásokra, mivel a helyi 

programunk egyik célja a hagyományápolás. A foglalkozásokon a gyerekek kipróbálhattak régi 

játékokat, megismerkedhettek a kenyérsütés eszközeivel. Ezáltal gazdagodott szókincsük, 

fejlődött viselkedéskultúrájuk." 
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"Múzeumlátogatásunk…" Múzeumi látogatások 

értékelése - pedagógusok

1. Múzeum neve:

2. A kérdőívet kitöltő pedagógus neve: Összes válasz

3. Dátum: 2014.04.02 1905.07.06 1905.07.05 2014.03.31 2014.02.31 2014.04.01 2014.03.01 2014.04.04 Dátum9 Dátum10 Dátum11 Dátum12 Dátum13 Dátum14 Dátum15

Dátum16 Dátum17 Dátum18 Dátum19 Dátum20 Dátum21 Dátum22 Dátum23 Dátum24 Dátum25 Dátum26 Dátum27 Dátum28 Dátum29 Dátum30

Dátum31 Dátum32 Dátum33 Dátum34 Dátum35 Dátum36 Dátum37 Dátum38 Dátum39 Dátum40 Dátum41 Dátum42 Dátum43 Dátum44 Dátum45

4. Milyen tantárgyat oktat? humán 8 reál 8 egyéb alsós tanító óvodapedagógus Nem válaszolt 8 24

5. Nevelési-oktatási intézmény neve és címe: Aranyablak Tagóvoda

II. Rákóczi F. Ált. 

Iskola és 

Gimnázium, 

Református Óvoda, 

Ált. Isk., Gimnázium, 

Nagyvarsány

Eötvös József Ált. Isk 

Kölcsey F. Tagintézmény

Csarodai Hermann Ottó Ált. 

Isk.

Lónyai Menyhért 

Baptista 

Szakközépisk.

Babus Jolán 

Középiskola 

Kollégium

Játékország Óvoda KISZI Közös Ig. Baptista Óvoda és Ált. Isk.

melyik iskolából hány db ped. válasz érkezett 2 2 2 4 2 2 2 4 2

óvoda 8
6 osztályos 

középiskola
2 4 osztályos gimnázium 4

szakközépiskola és 

gimnázium
3 32

általános iskola 12
8 osztályos 

középiskola
szakközépiskola 1 speciális iskola Nem válaszolt

2

kiscsop. 1. o. 4. o. 7. o. 2 10. o. 2 32

középs. 2. o. 5. o. 4 8. o. 2 11. o. 2

nagycs. 4 3. o. 6. o. 8 9. o. 6 12. o. Nem válaszolt

2

8. A csoport teljes gyermek/tanuló létszáma: 25 25 20 20 20 20 20 20 20 20 15 21 20 20 23

23 40 40 20 20 Létszám21 Létszám22 Létszám23 Létszám24 Létszám25 Létszám26 Létszám27 Létszám28 Létszám29 Létszám30

Létszám31 Létszám32 Létszám33 Létszám34 Létszám35 Létszám36 Létszám37 Létszám38 Létszám39 Létszám40 Létszám41 Létszám42 Létszám43 Létszám44 Létszám45

9. A csoportot kísérő pedagógusok létszáma: 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 Ped.létszám25 Ped.létszám26 Ped.létszám27 Ped.létszám28 Ped.létszám29 Ped.létszám30

Ped.létszám31 Ped.létszám32 Ped.létszám33 Ped.létszám34 Ped.létszám35 Ped.létszám36 Ped.létszám37 Ped.létszám38 Ped.létszám39 Ped.létszám40 Ped.létszám41 Ped.létszám42 Ped.létszám43 Ped.létszám44 Ped.létszám45

10. A csoportot kísérő egyéb felnőttek létszáma: 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

0 0 0 0 Feln.létszám20 Feln.létszám21 Feln.létszám22 Feln.létszám23 Feln.létszám24 Feln.létszám25 Feln.létszám26 Feln.létszám27 Feln.létszám28 Feln.létszám29 Feln.létszám30

Feln.létszám31 Feln.létszám32 Feln.létszám33 Feln.létszám34 Feln.létszám35 Feln.létszám36 Feln.létszám37 Feln.létszám38 Feln.létszám39 Feln.létszám40 Feln.létszám41 Feln.létszám42 Feln.létszám43 Feln.létszám44 Feln.létszám45

11. Kitöltötték-e a gyerekek/tanulók „Az én 

múzeumlátogatásom...” űrlapokat?
 Igen

21
 Nem

3
Nem válaszolt

24

12. Tanárként ez az első látogatása 

múzeumunkban?
 Igen

3
 Nem

19
Nem válaszolt

2 24

13. Véleménye szerint diákjai múzeumban végzett 

mai munkája közvetlenül kapcsolódik a 
 Igen

2
 Nem

22
Nem válaszolt

24

14. Rendszeresen szerveznek látogatásokat 

kulturális intézményekbe?
 Igen

2
 Nem

16
Nem válaszolt

6 24

15. Véleménye szerint milyen mértékben voltak a 

gyermekek/diákok hasznára a múzeumlátogatás 

során szerzett tények és információk?

Teljes mértékben Nagyon Közepes mértékben Kevésbé Egyáltalán nem Nem válaszolt

Konkrét tananyaghoz kapcsolódó specifikus tények 13 7 2

2

24

Tantárgyakhoz kapcsolható, interdiszciplináris vagy 

tematikus tények
8 10 2

4

24

Múzeumi információk 19 3 1

1

24

Tények saját magukról, családjukról, vagy a 

szélesebb környezetükről
8 10 4

2

24

Más jellegű tények: 7 1

16

24
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6. Nevelési-oktatási intézmény típusa (kérjük, 

jelölje be az összes megfelelő választ)

7. A programon részt vevő gyermekek/tanulók 

évfolyama (kérjük, jelölje be az összes megfelelő 

választ)

34% 

33% 

33% 

4. Milyen tantárgyat oktat? 

humán

reál

egyéb

alsós tanító

óvodapedagógus

Nem válaszolt

14% 

86% 

12. Tanárként ez az első látogatása 

múzeumunkban? 

 Igen

 Nem

8% 

92% 

13. Véleménye szerint diákjai múzeumban 

végzett mai munkája közvetlenül kapcsolódik a 

tantervhez? 

 Igen

 Nem

11% 

89% 

14. Rendszeresen szerveznek 

látogatásokat kulturális 

intézményekbe? 

 Igen

 Nem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Konkrét tananyaghoz kapcsolódó specifikus tények

Tantárgyakhoz kapcsolható, interdiszciplináris vagy

tematikus tények

Múzeumi információk

Tények saját magukról, családjukról, vagy a szélesebb

környezetükről

Más jellegű tények:

15. Véleménye szerint milyen mértékben voltak a gyermekek/diákok hasznára a múzeumlátogatás során szerzett tények és 

információk? 

Teljes mértékben

Nagyon

Közepes mértékben

Kevésbé

Egyáltalán nem

Nem válaszolt
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16. Véleménye szerint a gyermekek/diákok milyen 

mértékben bővítették és/vagy hasznosították 

készségeiket a múzeumlátogatás során?

Teljes mértékben Nagyon Közepes mértékben Kevésbé Egyáltalán nem Nem válaszolt

Szociális készségek

17 4 3 24

Csapatmunka

22 2 24

Elemző készségek

5 7 6 6 24

Összefoglaló készségek

7 9 4 4 24

Szerepjáték

14 3 3 1 1 2 24

Empátia

13 7 2 2 24

Önelemzés

4 6 6 2 2 4 24

Önkifejezés

9 8 7 24

Leíró nyelvi készségek

3 4 11 1 1 4 24

Kérdezés készsége

9 11 4 24

Felnőttekkel való beszélgetés készsége

8 13 3 24

Vizsgálat

2 5 11 2 4 24

Koncentráció

12 10 2 24

Ítélőképesség

2 8 9 1 1 3 24

Figyelem

12 10 2 24

Improvizáció

8 4 8 1 1 2 24

17. Véleménye szerint a múzeumlátogatás milyen 

mértékben járult hozzá a diákok kedvezőbb 

véleményéhez a következő témákban?

Teljes mértékben Nagyon Közepes mértékben Kevésbé Egyáltalán nem Nem válaszolt

Önmaguk és képességeik

6 15 1 2 24

Más emberek/közösségek

5 12 4 3 24

Tanulás

7 12 4 1 24

Múzeumok

11 9 4 24

Egyéb

1 3 20 24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Szociális készségek

Csapatmunka

Elemző készségek

Összefoglaló készségek

Szerepjáték

Empátia

Önelemzés

Önkifejezés

Leíró nyelvi készségek

Kérdezés készsége

Felnőttekkel való beszélgetés készsége

Vizsgálat

Koncentráció

Ítélőképesség

Figyelem

Improvizáció

16. Véleménye szerint a gyermekek/diákok milyen mértékben bővítették és/vagy hasznosították készségeiket a 

múzeumlátogatás során? 

Teljes mértékben

Nagyon

Közepes mértékben

Kevésbé

Egyáltalán nem

Nem válaszolt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Önmaguk és képességeik

Más emberek/közösségek

Tanulás

Múzeumok

Egyéb

17. Véleménye szerint a múzeumlátogatás milyen mértékben járult hozzá a diákok kedvezőbb véleményéhez a következő 

témákban? 

Teljes mértékben

Nagyon

Közepes mértékben

Kevésbé

Egyáltalán nem

Nem válaszolt

18. Milyen mértékben fogja a jövőben használni a múzeumi tapasztalatokat a kreativitás területeken? 

2/10



Beregi Múzeum

4800 Vásárosnamény, Rákóczi utca 13.

Múzeumpedagógiai felmérés

Készült: 2013. szeptember - 2014. június

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

18. Milyen mértékben fogja a jövőben használni a 

múzeumi tapasztalatokat a kreativitás 

területeken?

Teljes mértékben Nagyon Közepes mértékben Kevésbé Egyáltalán nem Nem válaszolt

Tervezés és alkotás

5 9 7 1 2 24

Új ötletek vizsgálata

7 9 4 4 24

Művészeti önkifejezés

3 11 7 1 2 24

Kreatív írás

3 3 10 4 4 24

A kreatív munka más formái

4 12 6 2 24

0

19. Véleménye szerint a múzeum kínálata és a 

foglalkozások milyen mértékben kapcsolódnak az 

iskolai tantárgyakhoz?

Teljes mértékben Nagyon Közepes mértékben Kevésbé Egyáltalán nem nem válaszolt

Magyar nyelv és irodalom

7 9 4 4 24

Történelem

14 3 3 4 24

Idegen nyelv

1 5 8 4 6 24

Matematika

5 8 1 4 6 24

Informatika

1 1 5 7 4 6 24

Természetismeret

4 6 6 4 4 24

Fizika

1 8 8 2 5 24

Kémia

1 8 7 2 6 24

Biológia

1 6 5 5 2 5 24

Földünk és környezetünk

4 9 2 5 2 2 24

Ének-zene

4 3 6 7 2 2 24

Rajz és vizuális kultúra

9 5 3 5 2 24

Technika és életvitel

7 8 6 3 24

Testnevelés és sport

2 1 3 9 6 3 24

Mozgókép és média ismeretek

3 9 3 3 6 24

Teljes mértékben Nagyon Közepes mértékben Kevésbé Egyáltalán nem Nem válaszolt

13 9 1 1 24

20. Véleménye szerint a foglalkozássorozatok 

milyen mértékben kapcsolhatók az iskola a 

tanórán kívüli szabadidős és tehetséggondozó 

programjaihoz?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Tervezés és alkotás

Új ötletek vizsgálata

Művészeti önkifejezés

Kreatív írás

A kreatív munka más formái

18. Milyen mértékben fogja a jövőben használni a múzeumi tapasztalatokat a kreativitás területeken? 

Teljes mértékben

Nagyon

Közepes mértékben

Kevésbé

Egyáltalán nem

Nem válaszolt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Magyar nyelv és irodalom

Történelem

Idegen nyelv

Matematika

Informatika

Természetismeret

Fizika

Kémia

Biológia

Földünk és környezetünk

Ének-zene

Rajz és vizuális kultúra

Technika és életvitel

Testnevelés és sport

Mozgókép és média ismeretek

19. Véleménye szerint a múzeum kínálata és a foglalkozások milyen mértékben kapcsolódnak az iskolai tantárgyakhoz? 

Teljes mértékben

Nagyon

Közepes mértékben

Kevésbé

Egyáltalán nem

nem válaszolt

54% 38% 

4% 4% 

20. Véleménye szerint a foglalkozássorozatok milyen mértékben 

kapcsolhatók az iskola a tanórán kívüli szabadidős és tehetséggondozó 

programjaihoz? 

Teljes mértékben

Nagyon

Közepes mértékben

Kevésbé

Egyáltalán nem

Nem válaszolt
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Beregi Múzeum

4800 Vásárosnamény, Rákóczi utca 13.

Múzeumpedagógiai felmérés

Készült: 2013. szeptember - 2014. június

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

21. Megérzése szerint a múzeumi látogatás milyen 

mértékben segíti elő a gyermekek/diákok 

fejlődését?

Teljes mértékben Nagyon Közepes mértékben Kevésbé Egyáltalán nem Nem válaszolt

A tárgyhoz kapcsolódó megértésükben

13 11 24

A tanulási motivációjuk növelésében

11 8 5 24

Kulturális megértésükben

10 12 2 24

Bizalom növelésében

9 7 6 2 24

A tananyaghoz kapcsolódó tanulásukban

8 11 1 4 24

Készségfejlődésükben

10 12 2 24

22. Tapasztalata szerint a foglalkozások milyen 

mértékű tanulási eredményekhez vezetnek a 

diákoknál

Nagy mértékű Közepes Kismértékű Egyáltalán nem Nem válaszolt

Tudás és megértés

19 4 1 24

Készségek

21 3 24

Hozzáállás és értékek

16 6 2 24

Szórakozás, inspiráció, kreativitás

21 2 1 24

Tettekre váltás, viselkedés, előrelépés

18 3 3 24

Nagyon lényeges Lényeges Semleges Lényegtelen Nem válaszolt

6 16 2 24

24. Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? Nagyon elégedett Elégedett Semleges Elégedetlen Nem válaszolt

Múzeumpedagógiai kínálat (téma, időtartam, 

időpont)
22 2 24

Foglalkozásvezetők (tudás, szakértelem, 

hozzáállás, viselkedés)
24 24

Hely elérése (elérhetőség telefonon, e-mailen; 

megközelíthetőség, nyitva tartás, parkolás)
21 3 24

Helyszín (felszereltség, kapacitás, 

akadálymentesség, kényelmi felszereltség)
21 3 24

Árak (belépőjegyek, foglalkozások, kiadványok, 

szolgáltatások)
11 9 4 24

Népszerűsítés (ismertség, reklám, 

közönségkapcsolat, kedvezmények)
12 11 1 24

Látogatás folyamata (felkészülés, múzeum 

megismerése, látottak feldolgozása)
19 5 24

0

Teljes mértékben Nagyon Közepes mértékben Egyáltalán nem Nem válaszolt

14 10 24

25. Milyen mértékben növelte a látogatás élménye 

saját bizalmát, hogy a múzeumokat oktatása 

részeként használja?

23. Milyen szerepet töltenek be oktatási 

munkájában a múzeumok?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A tárgyhoz kapcsolódó megértésükben

A tanulási motivációjuk növelésében

Kulturális megértésükben

Bizalom növelésében

A tananyaghoz kapcsolódó tanulásukban

Készségfejlődésükben

21. Megérzése szerint a múzeumi látogatás milyen mértékben segíti elő a gyermekek/diákok fejlődését?  

Teljes mértékben

Nagyon

Közepes mértékben

Kevésbé

Egyáltalán nem

Nem válaszolt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tudás és megértés

Készségek

Hozzáállás és értékek

Szórakozás, inspiráció, kreativitás

Tettekre váltás, viselkedés, előrelépés

22. Kérjük, értékelje a múzeumi tanulási formák jelentőségét!  

Nagy mértékű

Közepes

Kismértékű

Egyáltalán nem

Nem válaszolt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Múzeumpedagógiai kínálat (téma, időtartam,

időpont)

Foglalkozásvezetők (tudás, szakértelem,

hozzáállás, viselkedés)

Hely elérése (elérhetőség telefonon, e-mailen;

megközelíthetőség, nyitva tartás, parkolás)

Helyszín (felszereltség, kapacitás,

akadálymentesség, kényelmi felszereltség)

Árak (belépőjegyek, foglalkozások, kiadványok,

szolgáltatások)

Népszerűsítés (ismertség, reklám,

közönségkapcsolat, kedvezmények)

Látogatás folyamata (felkészülés, múzeum

megismerése, látottak feldolgozása)

24. Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? 

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt

25% 

67% 

8% 

23. Milyen szerepet töltenek be oktatási munkájában a 

múzeumok? 

Nagyon lényeges

Lényeges

Semleges

Lényegtelen

Nem válaszolt

58% 

42% 

25. Milyen mértékben növelte a látogatás élménye saját 

bizalmát, hogy a múzeumokat oktatása részeként használja? 

Teljes mértékben

Nagyon

Közepes mértékben

Egyáltalán nem

Nem válaszolt
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Beregi Múzeum

4800 Vásárosnamény, Rákóczi utca 13.

Múzeumpedagógiai felmérés

Készült: 2013. szeptember - 2014. június

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

26. Ön szervezte a látogatást?  Igen 3  Nem 17 4 24

27. Beleegyezik, hogy későbbi kutatásaink során is 

kapcsolatba lépjünk Önnel?
 Igen

18
 Nem

2 4 24

Kérjük, fejtse ki véleményét írásban is: Válasz1 Válasz2 Válasz3 Válasz4 Válasz5 Válasz6 Válasz7 Válasz8 Válasz9 Válasz10 Nem válaszolt

22 2 24

"Véleményem szerint, hasznosnak bizonyult a múzeumban eltöltött idő, mind a gyerekek, mind a pedagógusok számára. Szorosan kapcsolódott a téma a tantárgyakhoz, így vizuálisan is tanulhattak a diákok belőle. A hagyományőrzés fontos eleme életünknek, így nagy segítséget 

nyújtott a múzeum, ennek ismertetésében. Szívesen fogadnánk a további programokban való részvételt is. "
"A mai rohanó világban üde színfoltot jelentettek diákoknak és pedagógusoknak ezek a múzeumi foglalkozások. Gondolom, nem kell ecsetelni, hogy mennyire fontos egy nemzet számára hagyományainak megőrzése, ápolása, őseink életének megértése, a tapasztalatok átvétele. 

Amelyik nemzet elfeledi múltját, nem lesz jövője sem. A tanulók szó szerint idegen világba csöppentek bele. Köszönet a program szervezőinek és kivitelezőinek."
Múzeumlátogatásunk során a gyerekekben fejlesztettük a hagyományápolás szükségletének érzését, kulturális értékeink ápolásának vágyát. Értelmes programot kaptak, értékrendjüket fejlesztettük ezáltal. Felkeltettük érdeklődésüket, hogy vannak olyan tevékenységek, amelyekkel 

értelmesen, építően tölthetik idejüket. Talán sikerült motíválni a gyerekeket, hogy a sok értéktelen informatikai "szemét" helyett az internet segítségével is a hagyományápolás erősödjékbennük és kutatásokat végezzenek önállóan is. Köszönjük a szép élményeket!"
"Nagyon jó lehetőségnek tartottam a programsorozatot. Számtalan olyan lehetőséggel találkoztaka diákok, amit egy "mindennapi ember", aki elmegy a múzeumba, nem biztos, hogy ilyen szinten megismerhet vagy megkap. Fontosnak tartottam, hogy a diákok betekintést nyertek a 

régi hagyományok, a régi ételek, a régi idők világába. Ehhez nagyban hozzájárult a múzeum miliője, a jól felkészüt múzeumpedagógusok szakértelme is. A mai világban, amikor mindenki rohan, nem ér rá mással foglalkozni, nagyon nagy szükség van ilyen programokra, rendezvényekre. 

A Múzeumban eltöltött 4 alkalom nagy élményt nyújtott, ezenkívül számtalan olyan készség és képesség is fejlődött a diákoknak, amik általában egy tanórai (iskolai) foglalkozáson nem biztos, hogy megvalósul."
"A foglalkozások jól előkészítettek , szervezettek voltak. A foglalkozásvezetők jól felkészültek. A diákok nagyon-nagyon jól érezték magukat. Hasznos volt minden foglalkozás."

"Örültünk a lehetőségnek, így tovább bővültek a gyerekek képességeit fejlesztő, ismereteket, élményeket nyújtó társadalmi környezet adta helyszínek, főleg a hátrányos helyzetű gyerekek körében. Emocionálisan minden gyereknek nagy élményt jelentett, sokáig beszéltek a 

látottakról, rajzaikban is megjelenítették. Tartalmas és jólszervezett foglalkozásokon vehettünk részt, további jó munkát kívánunk a múzeum dolgozóinak, köszönjük a lehetőséget!"

"Nagyon örülök az osztályommal együtt, hogy részt vehettünk ebben a programsorozatban. Jól szervezett, színvonalas foglalkozásokon vehettünk részt. Nagy élményt jelentett a népi ételek elkészítése, ismerkedés a használati eszközökkel, a régi kifejezésekkel, elnevezésekkel. A 

foglalkozásvezetők kifogástalanul felkészült igazi szakemberek ill. pedagógusok. A gyerekekkel nagyon jó kontaktust tudtak teremteni, minden munkafázisba bevonták őket. Többször tapasztaltam az iskolai tantárgyakhoz kapcsolódó koordináció megvalósítását is. Megtörtént a 

foglalkozások végén az ellenőrzés, visszacsatolás. Különösen nagy élmény volt a budapesti kirándulás, hisz gyerekeink számára ritkán adódik ilyen alkalom, hogy térítésmentesen részt vehetnek egy ilyen programban. Gratulálok és köszönöm a szervezőknek!"

"A foglalkozásokon résztvevő tanulók hasznos tapasztalatokat szereztek, gazdagodtak a projekt által."
"Történelmet és Hon- és népismeretet tanítok az általános iskolában. Ez a program teljes mértékben beiktatható volt a tanórába. A tananyag mennyisége miatt nem igazán nyílik arra lehetőség, hogy szervezetten részt vegyünk egy-egy múzeumlátogatáson. Ez erre nagyon jó lehetőség 

volt. Így a múzeumi munkába a gyerekek személyesen is bekapcsolódhattak. Az ételek elkészítése közben megismerkedhettek testközelből azzal, hogy régen hogyan és miből, milyen eszközökkel készítették ételeiket. Utána jóízűen fogyasztották el munkájuk gyümölcsét. Elmondásuk 

szerint egy-egy ételt otthon is megcsináltak. A foglalkozások érdekesek voltak, erősödött a csapatszellem, hiszen egymásra voltak utalva. A bp-i múzeumlátogatás külön színfoltja volt a foglalkozásoknak. Itt szükség volt a gyerekek improvizációs képességére, kreativitására. Az 

elhangzottakattöbb tárgyhoz is fel tudják használni. Az előadók felkészültek, barátságosak, türelmesek voltak."
"Nagyon örültem, hogy a csoportom lehetőséget kapott a múzeumlátogatásokra, mivel a helyi programunk egyik célja a hagyományápolás. A foglalkozásokon a gyerekek kipróbálhattak régi játékokat, megismerkedhettek a kenyérsütés eszközeivel. Ezáltal gazdagodott szókincsük, 

fejlődött viselkedéskultúrájuk."
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Göcseji Múzeum

8900 Zalaegerszeg, Batthyány u. 2.

Múzeumpedagógiai felmérés

Készült: 2012. szeptember - 2013. június

TÁMOP-3.2.8.B-12/1-2012-0012

Göcseji hagyományok - értünk!

„Az én múzeumlátogatásom… 1.” Múzeumi 

látogatások értékelése - óvoda

Múzeum neve:

Összes válasz

Nem Fiú 5 Lány 13 Nem válaszolt 18

Lerajzolom, ami a látogatásban leginkább tetszett:

Múzeumépület Foglalkozásvezető alakja Népi gyerekjáték Téma4 Téma5 Téma6 Téma7 Téma8 Téma9 Téma10 Téma11 Téma12 Téma13 Téma14 Téma15

db 5 6 7 18

Lehetséges rajz-témák, a foglalkozások alapján: Kiállítási tárgy Múzeumépület
Foglalkozásvezető 

alakja
Népi gyermekjáték

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

Beregi Múzeum

28% 

72% 

Óvodás válaszadók nemenkénti megoszlása 

Fiú

Lány

45% 

55% 

Lerajzolom, ami a látogatásban leginkább tetszett (óvodás) 

Múzeumépület

Foglalkozásvezető alakja
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Beregi Múzeum

4800 Vásárosnamény, Rákóczi utca 13.

Múzeumpedagógiai felmérés

Készült: 2013. szeptember - 2014. június

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

„Az én múzeumlátogatásom… 3.” Múzeumi 

látogatások értékelése - felső tagozat és 

középiskola

1. Múzeum neve:

Összes válasz

Nem Fiú 21 Lány 51 Nem válaszolt 72

Életkor 11-12 éves 13--14 éves 15-16 éves 17-18 éves 19-20 éves Nem válaszolt

40 12 16 4 72

Igen Nem Nem válaszolt

1. A látogatással jobban megértettem a témát

72 72

2. Sokkal jobban érdekel a téma, mint a 

múzeumlátogatás előtt.
64 8 72

3. Néhány érdekes dolgot fedeztem fel a mai 

látogatás során
72 72

4. A múzeumlátogatás jobban ösztönzi az iskolai 

munkát
53 19 72

5. A múzeum egy jó hely arra, hogy az iskolaitól 

eltérő módon tanuljak
70 2 72

6. A múzeumlátogatás jó alkalom, hogy új 

készségeket szerezzek (pl. figyelem, megértés, 

elemzés, önkifejezés) 68 4 72

7. A mai látogatás szórakoztató, inspiráló volt

71 1 72

8. Újra eljönnék

72 72

:D :) :[ :( Nem válaszolt

Tetszett a múzeumi foglalkozás, amin részt vettél?

54 18 72

A foglalkozásvezetőtől sok újdonságot / 

érdekességet hallottál?
56 16 72

Könnyű volt megtalálni a múzeumot és ideutazni?

66 5 1 72

Színvonalasnak találod a múzeumot, a 

környezetet?
55 16 1 72

Szerinted megfizethető volt, megérte a múzeumot 

meglátogatni?
60 11 1 72

Véleményed szerint sokan ismerik a múzeumot?

19 32 21 72

A foglalkozás menete jól felépített volt?

67 5 72

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

Beregi Múzeum

29% 

71% 

Felső tagozatos és középiskolások nemenkénti megoszlása 

Fiú

Lány 56% 

17% 

22% 

5% 
Felső tagozatos és középiskolások kor szerinti megoszlása  

11-12 éves

13--14 éves

15-16 éves

17-18 éves

19-20 éves

Nem válaszolt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. A látogatással jobban megértettem a témát

2. Sokkal jobban érdekel a téma, mint a múzeumlátogatás előtt.

3. Néhány érdekes dolgot fedeztem fel a mai látogatás során

4. A múzeumlátogatás jobban ösztönzi az iskolai munkát

5. A múzeum egy jó hely arra, hogy az iskolaitól eltérő módon tanuljak

6. A múzeumlátogatás jó alkalom, hogy új készségeket szerezzek (pl. figyelem, megértés,

elemzés, önkifejezés)

7. A mai látogatás szórakoztató, inspiráló volt

8. Újra eljönnék

Felső tagozatosok és középiskolások véleménye a foglalkozásról 

Igen

Nem

Nem válaszolt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tetszett a múzeumi foglalkozás, amin részt vettél?

A foglalkozásvezetőtől sok újdonságot / érdekességet hallottál?

Könnyű volt megtalálni a múzeumot és ideutazni?

Színvonalasnak találod a múzeumot, a környezetet?

Szerinted megfizethető volt, megérte a múzeumot meglátogatni?

Véleményed szerint sokan ismerik a múzeumot?

A foglalkozás menete jól felépített volt?

Felső tagozatosok és középiskolások véleménye a szolgáltatásokról 

:D

:)

:[

:(

Nem válaszolt
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Beregi Múzeum

4800 Vásárosnamény, Rákóczi utca 13.

Múzeumpedagógiai felmérés

Készült: 2013. szeptember - 2014. június

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

Ami mély nyomot hagyott bennem: Válasz1 Válasz2 Válasz3 Válasz4 Válasz5 Válasz6 Válasz7 Válasz8 Válasz9 Válasz10 Nem válaszolt

68 4 72

Ha súghatok valamit, azt javasolnám, hogy: Válasz1 Válasz2 Válasz3 Válasz4 Válasz5 Válasz6 Válasz7 Válasz8 Válasz9 Válasz10 Nem válaszolt

58 14 72
"Nekem nagyon tetszett ez a program. Nem változtatnék rajta semmit, mertígy nagyon jó volt. Szeretném, ha többször lenne ilyen."

"Nem tudok javasolni semmit, mert nekem minden tetszett. Úgy volt jó, ahogy volt, és remélem, többször is lesz ilyen lehetősége az osztályunknak."

"Mindenkinek ajánlanám, hogy menjenek el a Beregi Múzeumba."

"Az ételeket friss, helyben termesztett zöldségekből, gyümölcsből kellene készíteni."

"Szerintem nagyon jó lenne, ha nem csak a múzeumokban tartanának ilyen foglalkozásokat, hanem az iskolákat ismeglátogatnák, minél több gyereknek mutatnákbeaz ételeket, megismerkedve a nagyszüleik, dédszüleik szokásaival."

"Szívesen készítenék olyan süteményt, ami a beregi tájegység étele."

"Szeretnék többet tudni Magyarország tájegységeinek népviseletéről, szokásairól. Legyen a szabadban! Ne csak a múzeumba menjünk, hanem az iskolában is legyen múzeumi óra! Többször legyen!"

"Az osztályt és a többi embert, aki a főzésen részt vesz, nagyobb helyen foglalkoztassák! Hosszabb ideig tartson, így mindenki elsajátíthatja a főzés tudományát, mindenki részt vehet a főzési folyamatban."

"Desszertet is lehetne készíteni. Arra fogékonyabbak a fiatalok. Egy kicsit humorosabb is lehetett volna."

"Szeretnénk, hogy ez a program tovább folytatódjon azért, hogy több mindent megtanuljunk!"

"Nem hittem volna, hogy a régi ételek is ízleni fognak nekem."

"A magyar konyhát is megismerhettük. Mi is segíthettünk a munka elvégzésében. Köszönjük szépen, hogy ezt is megtanulhattuk."

"Az ételek készítése és, hogy több dolgot tudtunk meg."

"Amikor megismerhettük a régi magyar ételeket. Néhány ételt közülük meg is főzhettünk. A foglalkozásvezetők segítőkészek voltak. A pesti kirándulás és a bon-bon készítés nagyon tetszett."

"Amikor az ételeket készítettük. Mikor vágtuk és pucoltuk a zöldségeket. Jó volt megismerni a foglalkozásvezetőket. A pesti kirándulás is nagyon jó volt."

"Segíthettem a főzésben. Megismerhettem, hogy régen hogyan készítették az ételeket. A Múzeum szép hely."

"Bennem az hagyott mély nyomot, hogy néhány ételt magam is el tudok készíteni az ott tett látogatás után. Megtudtam, hogy mi található az ételekben, amit megfőztünk."

"Minket is belevontak az ételek készítésébe, és sokat tanultunk a hagyományos ételek elkészítéséről a foglalkozásvezetők segítségével."

"Szituációs játék. Bon-bon készítés. Csipetkés bablevel készítésének megtanulása."

"Az, hogy az egész osztály közösen vett részt a főzésben. Mindenki csinált valamit, mindenki aktív résztvevője volt a délutáni programnak."
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Beregi Múzeum

4800 Vásárosnamény, Rákóczi utca 13.

Múzeumpedagógiai felmérés

Készült: 2013. szeptember - 2014. június

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

"Múzeumlátogatásunk…" 

Múzeumi látogatások 

értékelése - összesítés

Múzeum neve:

Nagyon elégedett Elégedett Semleges Elégedetlen Nem válaszolt

76 20 0 0 0

80 16 0 0 0

87 8 1 0 0

76 19 1 0 0

71 20 5 0 0

31 43 22 0 0

86 10 0 0 0

Nagyon elégedett Elégedett Semleges Elégedetlen Nem válaszolt

pedagógus 22 2 0 0 0

felsős/középiskolás 54 18 0 0 0

pedagógus 24 0 0 0 0

felsős/középiskolás 56 16 0 0 0

pedagógus 21 3 0 0 0

felsős/középiskolás 66 5 1 0 0

pedagógus 21 3 0 0 0

felsős/középiskolás 55 16 1 0 0

pedagógus 11 9 4 0 0

felsős/középiskolás 60 11 11 11 11

pedagógus 12 11 1 0 0

felsős/középiskolás 19 32 21 0 0

pedagógus 19 5 0 0 0

felsős/középiskolás 67 5 0 0 0

Promóció

Folyamat

Emberek

Hely

Fizikai megjelenés

Ár

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

Beregi ízek a múzeumban

Beregi Múzeum

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? 

(összesített adatok)

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? 

(összehasonlító adatok)

Termék

Termék

Emberek

Hely

Fizikai megjelenés

Ár

Promóció

Folyamat

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Termék

Emberek

Hely

Fizikai megjelenés

Ár

Promóció

Folyamat

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? (összesített adatok)  

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

pedagógus

felsős/középiskolás

T
e

rm
é

k

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? (összehasonlító adatok: Termék) 

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

pedagógus

felsős/középiskolás

E
m

b
e

re
k

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? (összehasonlító adatok: Emberek)  

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt

80% 85% 90% 95% 100%

pedagógus

felsős/középiskolás

H
e

ly

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? (összehasonlító adatok:  Hely) 

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

pedagógus

felsős/középiskolás

F
iz

ik
a

i 
m

e
g
je

le
n

é
s

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? (összehasonlító adatok:  Fizikai 

megjelenés) 

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

pedagógus

felsős/középiskolás

Á
r

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? (összehasonlító adatok: Ár) 

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

pedagógus

felsős/középiskolás

P
ro

m
ó

c
ió

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? (összehasonlító adatok: Promóció)  

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

pedagógus

felsős/középiskolás

F
o

ly
a

m
a

t

Mennyire elégedett a múzeumi szolgáltatással? (összehasonlító adatok: Folyamat)  

Nagyon elégedett

Elégedett

Semleges

Elégedetlen

Nem válaszolt
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Beregi Múzeum
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Beregi ízek a múzeumban

Igen Nem Nem válaszolt

95 0 1

164 4 0

139 0 2

164 3 1

93 0 3

Igen Nem Nem válaszolt

pedagógus 23 0 1

alsós 0 0 0

felsős/középiskolás 72 0 0

pedagógus 24 0 0

alsós 0 0 0

felsős/középiskolás 140 4 0

pedagógus 22 0 2

alsós 0 0 0

felsős/középiskolás 117 27 0

pedagógus 23 0 1

alsós 0 0 0

felsős/középiskolás 141 3 0

pedagógus 21 0 3

alsós 0 0 0

felsős/középiskolás 72 0 0

Tudás és megértés

Készségek

Hozzáállás és értékek

Szórakozás, inspiráció, 

kreativitás

Tettekre váltás, viselkedés, 

előrelépés

A foglalkozások milyen mértékű tanulási eredményekhez 

vezetnek a diákoknál (összehasonlító adatok)

Tudás és megértés

Készségek

Hozzáállás és értékek

Szórakozás, inspiráció, kreativitás

Tettekre váltás, viselkedés, előrelépés

A foglalkozások milyen mértékű tanulási eredményekhez 

vezetnek a diákoknál (összesített adatok)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tudás és megértés

Készségek

Hozzáállás és értékek

Szórakozás, inspiráció, kreativitás

Tettekre váltás, viselkedés, előrelépés

5 GLO (összesített adatok) 

Igen

Nem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

pedagógus

alsós

felsős/középiskolás

T
u

d
á

s
 é

s
 m

e
g
é

rt
é

s

5 GLO (öszehasonlító adatok: Tudás és megértés)  

Igen

Nem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

pedagógus

alsós

felsős/középiskolás

K
é

s
zs

é
g
e

k

5 GLO (öszehasonlító adatok: Készségek) 

Igen

Nem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

pedagógus

alsós

felsős/középiskolás

H
o

zz
á

á
ll
á

s
 é

s
 é

rt
é

k
e

k

5 GLO (öszehasonlító adatok: Hozzáállás és értékek) 

Igen

Nem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

pedagógus

alsós

felsős/középiskolás

S
zó

ra
k
o

zá
s
, 
in

s
p

ir
á

c
ió

, 
k

re
a

ti
v
it

á
s

5 GLO (öszehasonlító adatok: Szórakozás, inspiráció, kreativitás)  

Igen

Nem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

pedagógus

alsós

felsős/középiskolásT
e

tt
e

k
re

 v
á

lt
á

s
, 
v
is

e
lk

e
d

é
s
, 

e
lő

re
lé

p
é

s

5 GLO (öszehasonlító adatok: Tettekre váltás, viselkedés, előrelépés) 

Igen

Nem
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